

В Барнауле машинисту электровоза Участка эксплуатации станции Алтайская назначен судебный штраф за допущенные им нарушения требований охраны труда, повлекшие по неосторожности тяжкий вред здоровью другого машиниста



Собранные Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России доказательства судом признаны достаточными для назначения машинисту электровоза меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа за допущенные им нарушения требований охраны труда, совершенные лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, то есть за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ.

Как установлено судом и следствием, 27 мая 2021 года около 10 часов машинист электровоза Участка эксплуатации станции Алтайская перед заступлением на смену осуществлял приемку локомотива. С целью ускорения процесса приемки он допустил до производства работ

машиниста другого локомотива, который стал снимать пломбы с высоковольтной камеры, открывать защитные шторы и принудительно расклинивать блокировочные контакты АМД главного выключателя. При этом, допустив в работу систем безопасности машиниста другого локомотива, не убедившись перед подъемом токоприемника электровоза в его отсутствии, дал команду помощнику машиниста на подъем токоприемника и включения главного выключателя, в результате чего машинист, находившийся в высоковольтной камере, был поражен электрическим током, ему причинен тяжкий вред здоровью.

Постановлением мирового судьи судебного участка № 1 Центрального района города Барнаула Алтайского края подсудимому назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1614747>